

MINUTA
ședinței extraordinare din data de 18.09.2018
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință toți cei 17 consilieri în funcție, ședința fiind legal constituită.
Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (17 voturi „pentru,,).

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (17 voturi „pentru,,), Procesul-verbal al ședinței ordinare al Consiliului Local al orașului Gura Humorului, din data de 24.08.2018.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 111/2018 – privind aprobarea acordării de stimulente (premierii) celor 33 de cupluri care împlinesc 50 de ani de căsnicie, cu ocazia organizării Festivalului “Oktoberfest în Est”, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 112/2018 – privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Orașul Gura Humorului, județul Suceava, pentru anul școlar 2018 – 2019, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 113/2018 privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității (C.E.A.C.) ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Orașul Gura Humorului, județul Suceava, pentru anul școlar 2018 – 2019, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,

LAZĂR GHEORGHE



Secretar oraș,

Jr. TIPA ELENA DANIELA